

LMS-44

# QFX<sup>®</sup>

DONDE EMPIEZA LA FIESTA



MANUAL DE INSTRUCCIONES



# ¡ADVERTENCIA!

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGA ELÉCTRICA, NO QUITE LA CUBIERTA EN ESTE ALTAVOZ. NO HAY PARTES REPARABLES POR EL USUARIO ADENTRO. SOLICITE EL SERVICIO A UN TECNICO CALIFICADO

Para evitar incendios o descargas eléctricas, no exponga este equipo a la lluvia o la humedad. No almacene o utilice este producto cerca de líquidos, fuentes de calor, como radiadores, acumuladores de calor. Limpie sólo con un paño seco. Los usuarios deben exhibir una seguridad adicional cuando este símbolo aparece en este manual de instrucciones y siga todas las precauciones, ya que se han precisado.

## **LMS-44 BATERIA**

El LMS-44 es un altavoz PA alimentado con baterías de litio.

Asegúrese de haber cargado completamente la batería antes del primer uso para maximizar la batería vida útil. Una vez que el adaptador de corriente esté conectado a una fuente de alimentación, comenzará a cargarse automáticamente. (4~5 horas para cargar completamente la batería de litio) Incluso si la carga de la batería es baja, se encenderá cuando conectado a una fuente de alimentación. Cuando la carga de la batería es baja, el indicador luminoso de la batería está en rojo. Cuando la batería se carga completamente, la luz indicadora se apagará. Al finalizar la carga, desconecte la unidad. Con uso estándar, una carga completa. La batería puede jugar durante aproximadamente 1 hora. La

batería se puede recargar unas 300 veces en su vida útil. Cuando no en uso, el altavoz siempre debe estar APAGADO para evitar que la unidad agote la batería. Cuando la unidad no se utiliza durante períodos prolongados de tiempo, la batería perderá gradualmente su potencia. Se recomienda Cargue completamente la batería al menos cada 60 días.

## **LMS-44 BLUETOOTH**

Modo de Bluetooth: Abra el bluetooth del telefono. Encuentre el nombre del bluetooth de la unidad llamada "QFX LMS-44" para conectarse. Después de una persona compatible, puede reproducir la música de los altavoces. Usted no tendrá que volver a conectar el Bluetooth cuando el modo de conmutación.

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, DO NOT REMOVE THE COVER ON THIS SPEAKER. THERE ARE NO USER SERVICEABLE PARTS INSIDE. REFER ALL SERVICING TO A QUALIFIED TECHNICIAN

To prevent fire or electric shock, do not expose this equipment to rain or moisture. Do not store or operate this product near any liquids, heat sources such as radiators, heat registers. Clean only with a dry cloth. Users should exhibit extra safety when this symbol appears in this instruction manual and follow all precautions as they are stated.

## **LMS-44 BATTERY**

The LMS-44 is a lithium battery powered PA loudspeaker.

Be sure that you have completely charged the battery prior to first use to maximize the battery's lifespan. Once the power adaptor is connected to a power source, it will automatically begin charging (4~5 hours to fully charge the lithium battery ) Even if the battery power is low, it will power on when connected to a power source. When the battery power is low , the battery indicator light is red. When the battery charge fully, the indicator light will turn off. Upon completion of the charging, Please disconnect the unit. With standard usage, a fully charged battery can play for about 1 hour. Battery can be recharged about 300 times in its lifetime. When not in use, the speaker should always be set OFF to prevent the unit from draining the battery. When the unit is not used for prolonged periods of time, the battery will gradually lose its power. It is recommended to fully charge the battery at least every 60 days.

## **LMS-44 BLUETOOTH**

Bluetooth Mode: Open the Bluetooth of phone. Find the Bluetooth name of the unit called "QFX LMS-44" to connect. After a successful match, you can play the music from speaker. You won't need reconnect the Bluetooth when switching mode.



1. Interruptor de encendido: encendido/apagado
2. Puerto USB: reproduce archivos MP3 almacenados en unidades USB
3. Ranura para tarjeta TF: reproduce archivos MP3 almacenados en tarjetas TF
4. Conector de entrada de micrófono: micrófono enchufable
5. Entrada AUX: conecta fuentes de audio externas
6. Fuente de alimentación: CC 5 V, 1 A mín.
7. Indicador de batería: indicador LED de batería
8. **MODE**: Alterne para seleccionar Bluetooth, FM o AUX/USB/TF
9. **LED MODE**: presione brevemente para seleccionar los modos de luz de fiesta. Mantén presionado para apagar las luces de fiesta.

10. **<</VOL-**: Presione brevemente para seleccionar la pista anterior. Mantenga presionado para disminuir el volumen.
11. **>>/TWS**: presione brevemente para reproducir o pausar la reproducción de música. Mantenga presionado para establecer la conexión TWS (consulte la sección TWS para obtener más detalles).
12. **>>/VOL+**: Presione brevemente para seleccionar la siguiente pista. Mantenga presionado para disminuir el volumen.

1. Power Switch: Power ON/OFF
2. USB Port: Play MP3 files stored on USB drives
3. TF Card Slot: Play MP3 files stored on TF cards
4. MIC Input Jack: Plug in microphone
5. AUX Input: Connect external audio sources
6. Power Supply: DC 5V, 1A min.
7. Battery Indicator: Battery LED indicator
8. **MODE**: Toggle to select Bluetooth, FM or AUX/USB/TF

9. **LED MODE**: Short-press to select party light modes. Press-hold to turn party lights off.
10. **<</VOL-**: Short press to select previous track. Press-hold to decrease volume.
11. **>>/TWS**: Short-press to play or pause music playback. Press-hold to establish TWS connection (see TWS section for details).
12. **>>/VOL+**: Short press to select next track. Press-hold to decrease volume.

**AJUSTES DEL SISTEMA LMS-44**

1. Modo de entrada: cuando se inserta una unidad flash USB/tarjeta TF en la entrada USB/TF, la unidad cambiará automáticamente al modo USB/TF y comenzará a reproducir archivos de audio Mp3 desde la unidad flash USB/Tarjeta TF.
2. Modo FM: presione brevemente el botón "reproducir/pausar" para escanear automáticamente todos los canales. Cuando use el modo FM, sugiera apagar la luz para obtener un mejor efecto FM.

**LMS-44 SYSTEM SETTINGS**

1. Input Mode: When a USB flash drive / TF Card is inserted into the USB/TF input, the unit will automatically switch to USB/TF mode and begin playing Mp3 audio files from the USB flash drive /TF Card.
2. FM Mode: Short Press "play/pause" button for auto scan all channels. When use FM mode, it suggest to turn off light to get a better FM effect.

**LMS-44 TRUE WIRELESS STEREO (TWS) CONNECTION**

Turn both speakers ON.

Encienda ambos altavoces.



Press "MODE" on both speakers to enable BLUETOOTH. **BL UE**

Presione "MODE" en ambos parlantes para habilitar BLUETOOTH. **BL UE**



On one speaker press and hold "TWS" for 3 seconds. You will hear a beep.

En un altavoz, mantenga presionado "TWS" durante 3 segundos. Escuchará un pitido.



On your device, go to bluetooth and select QFX LMS-44. Enjoy!

En su dispositivo, vaya a bluetooth y seleccione QFX LMS-44. ¡Disfrutar!

**NOTE:** Next time you put both speakers in Bluetooth mode at the same time, speakers will connect automatically.

**NOTA:** La próxima vez que ponga ambos altavoces en modo Bluetooth al mismo tiempo, los altavoces se conectarán automáticamente.



IMPORTADO POR: Tiendas Soriana, S. A. de C. V.  
DOMICILIO FISCAL: Alejandro de Rodas 3102-A  
Col. Cumbres 8tvo. Sector, C.  
P. 64610, Monterrey, Nuevo  
León, México.  
Tel. 01 800 832 9200

## GARANTIA

Tiendas Soriana, S. A. de C. V. le garantiza al consumidor, el producto que más adelante se describe, por un periodo de 1 año a partir de la fecha de entrega de acuerdo a lo siguiente:

La garantía cubre mano de obra, defectos de fabricación, fallas en las piezas, componentes del producto dentro de su red de servicio, siempre y cuando el consumidor no haya incurrido en los casos en los que se hace nula la garantía, abajo señalados y tratándose de productos que requieran de enseñanza o adiestramiento en su manejo o de la instalación de aditamentos, accesorios, implementos o dispositivos a partir de la fecha en que se quedó operando normalmente, después de su instalación.

## CONDICIONES

- El consumidor, a fin de hacer efectiva la garantía, debe llevar el producto, junto con la póliza de garantía debidamente sellada en el lugar donde fue adquirido el producto o a la tienda Soriana de su elección
- Para el caso de que la garantía no llevara el sello, presentarla con el ticket, factura, recibo o comprobante de compra en el que consten los datos específicos del producto objeto de la compraventa.
- La empresa se compromete a cambiar el producto dañado por otro producto nuevo, de las mismas características, sin ningún cargo para el consumidor, o rembolsar el monto de compra. Es importante resaltar que la empresa Tiendas Soriana, S. A. de C. V. cubrirá los gastos de transportación del producto en que se incurra para hacer efectiva la presente garantía.

## ESTA GARANTIA NO ES VALIDA EN LOS SIGUIENTES CASOS

- Cuando el producto ha sido utilizado en condiciones distintas a las normales (cuando el producto haya sufrido un deterioro esencial, irreparable y grave por causas atribuibles al consumidor).
- Cuando el producto no ha sido operado de acuerdo al instructivo que se le acompaña en idioma español.
- Cuando el producto ha sido alterado o reparado por personas no autorizadas por Tiendas Soriana, S. A. de C. V. (Lo anterior se validará cuando existan evidencias de que el producto ha tratado de ser alterado o reparado por personal ajeno a Tiendas Soriana, S. A. de C. V.)

## IDENTIFICACION DEL PRODUCTO

PRODUCTO	LMS-44: ALTAVOZ PORTÁTIL RECARGABLE BLUETOOTH + LUCES DE FIESTA LIQUID MOTION		
MARCA		MODELO	LMS-44
SELLO DE LA TIENDA		No. SERIE:	
FECHA			

Centro de servicios y lugar donde obtener partes, componentes, consumibles y accesorios: El consumidor podrá solicitar se haga efectiva la garantía en cualquier tienda Soriana, se anexa un listado para referencia.



IMPORTADO POR: Tiendas Soriana, S. A. de C. V.  
 DOMICILIO FISCAL: Alejandro de Rodas 3102-A  
 Col. Cumbres 8tvo. Sector, C.  
 P. 64610, Monterrey, Nuevo  
 León, México.  
 Tel. 01 800 832 9200


Nombre	Calle	Num.	Colonia	Ciudad	Estado	CP	Teléfono
Aguascalientes	Av. Universidad y Blvd. Aguascalientes	S/N	Bosques del Prado	Aguascalientes	Aguascalientes	20120	01 449 912-06-03
Calafia	Bldv. Adolfo Lopez Mateos Bldv. Forjadores de SudCalifornia esq. Av. Luis Donaldo Colosio	1100	Zona Industrial	Mexicali	Baja California	21000	01686*557-24-28
La Paz	Av. Periferica Norte esq. Concordia	S/N	Ex Base Aérea	La Paz	Baja California Sur	23000	01 612 121-47-71
Plaza Real		S/N	Asa Poniente	Campeche	Campeche		01938-286-03-44
Tecnológico	Av. Tecnológico	6902	Fracc. Santa Bárbara	Chihuahua	Chihuahua	31150	01 614 440-00-31
San Isidro	Bldv. Venustiano Carranza Ave. Maria Ahumada de Gómez y Enrique Corona Morfin	4826	Doctores	Saltillo	Coahuila	25250	01 844 416-02-06
Colima		39	Campestre	Colima	Colima	28988	01 312 311-12-70
Ermita	Ermita Iztapalapa Esq. Ave. Cuauhtemoc	s/n	Santa Martha Acatitla	Distrito Federal	Distrito Federal	9510	0155* 57-32-90-06
Gómez Palacio	Av. Victoria y Urea	S/N	Centro	Gómez Palacio	Durango	35000	01 871 737-34-86
Maestros	Ave de los Maestros	60	San Andres Atenco	Tlalnepantla	Edo. de México	54040	0155 11-06-32-55
Satélite Acapulco Costera	Div. Miguel Cervantes Saavedra y Torres Landa	1701	La Piscina	León	Guanajuato	37430	01 477 778-42-41
Tula	Costera Miguel Aleman Bldv. Tula-Irube esq. Calle Tulipanes	240		Acapulco	Guerrero	39350	01744-485-09-14
Estadio	Calzada Independencia norte y Eutimio Pinzón	2955	Rancho Nuevo	Guadalajara	Jalisco	44240	01 33 31-68-00-59
Plaza Morelia	Ave. Camelinas	5030	Jardines del Rincón	Morelia	Michoacan	58270	01443* 333-98-21
Cuernavaca	Apolo XI No. 2 Base Tranquilidad	2	Del Empleado	Cuernavaca	Morelos	62250	01777-313-55-33
Tepic	Camino Viejo al Tecolote	89	Centro	Tepic	Nayarit	63137	01311-213-00-69
Contry Centro Historico	Av. Eugenio Gaza Sada y Alfonso Reyes	S/N	Contry	Monterrey	Nuevo León	64860	01 81 83-29-93-47
Puebla	Calz. Madero	115	Centro	Oaxaca	Oaxaca	68000	01951-514-45-19
Queretaro	Héroes 5 de Mayo	1101	Santa María	Puebla	Puebla	72080	01 222 223-93-00
Cancún	Ave. Revolución Ave. Andrés Quintana Roo y Ave. Kabah	99	El Sol	Queretaro	Queretaro	76113	01442* 220-42-68
La Paz	Av. de la Paz	S/N	Kabah	Cancún	Quintana Roo	77500	01 998 206-22-05
Culiacán	Av. de la Paz	220	Barrio de Santiago	San Luis Potosí	San Luis Potosí	78000	01 444 812-77-03
Culiacán	Ave. Emiliano Zapata y Manuel J. Cloutier	S/N	Jardines del Rincón	Culiacán	Sinaloa	80180	01 667 714-86-26
Progreso	Bldv. Progreso y Blvd. Solidaridad	663	Del Empleado	Hermosillo	Sonora	83117	01 6622*64-58-05
San Joaquin	Ave. Periférico Carlos Pellicer y Ave. Reforma	S/N	18 de Marzo	Villahermosa	Tabasco	86140	01 993 380-03-61
Satelite	Bldv. Adolfo Lopez Mateos ote.	125	Centro	Cd. Victoria	Tamaulipas		01834-316-00-15
Tlaxcala	Carretera Tlaxcala a Ocotlan y Calle Volcanes	20	Ocotlan	Tlaxcala	Tlaxcala	90100	01 246 466-10-80
Orizaba	Ave. Oriente 31 entre Norte 4 y Norte 6	263	Centro	Orizaba	Veracruz	94300	01 272 721-56-00
Avenida 128	Predio 810 de la calle 43 Bldv. López Portillo y Calz. García Salinas	S/N		Merida	Yucatán	97246	
Zacatecas		1	Foviseste	Zacatecas	Zacatecas	98064	01 492 923-11-33

Bocina

Marca: QFX

Modelo: LMS-44

ESPECIFICACIONES ELECTRICAS:

5 V  1 A 5 W

Numero de homologacion: En tramite

ANTES DE USAR EL PRODUCTO LEA EL INSTRUCTIVO Y CONSERVELO PARA FUTURAS REFERENCIAS

"Nota Regulatoria para México: "La operación de éste equipo está sujeta a las siguientes dos condiciones: (1) es posible que este equipo o dispositivo no cause interferencia perjudicial y (2) este equipo o dispositivo debe aceptar cualquier interferencia, incluyendo la que pueda causar su operación no deseada".

Importador: Tiendas Soriana, S.A. de C.V.

Alejandro de Rodas, No. 3102-A, Col. Cumbres 8° Sector,

Monterrey, N. L., C.P. 64610, México

RFC TSO991022PB6 TEL: 81 8329 9252



# GRACIAS.

Disfruta de tu altavoz y crea muchos recuerdos con él porque  
¡QFX es donde comienza la fiesta!

¡Nos encantaría saber sobre su viaje LMS-44!  
Etiquétanos @QFXUSA para compartir tus historias.

FOLLOW US @QFXUSA



[www.qfxusa.com](http://www.qfxusa.com)